



## **В Челябинской области глава Фершампенуазского сельского поселения подозревается в совершении преднамеренного банкротства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Фершампенуазского сельского поселения Нагайбакского муниципального района Егора Шукшина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.196 УК РФ (преднамеренное банкротство).

По данным следствия, в период 2015-2016 годов подозреваемый, действуя от имени учредителя МУП «ЖКХ с.Фершампенуаз», зная о наличии большой кредиторской задолженности у предприятия, с целью преднамеренного банкротства заключил соглашения о расторжении договоров на закрепление имущества на праве хозяйственного ведения. В связи с незаконными действиями подозреваемого основные средства предприятия сократились на сумму более 10 млн. рублей, что повлекло невозможность погашения кредиторской задолженности.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

10.07.2019

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1371783>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---